

EGYETÉRTÉS



KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÁRÉ... VALÓKÖZLEMÉNYEKÉRT FELTÉSZ KIADÓHIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉNYI UTCA 6. SZ. KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL...

A bukaresti béke.

A béke Szerbia és Bulgária között mégis létrejön. Ezt jelentik a legújabb táviratok. A világ tehát nem fogja megérni, hogy egy békeszerződés stilszikliai szövegezése miatt...

lett hinni, hogy a nehézségek el vannak hártva. De hiába törölték a konvenczióból a katonai támogatás kötelezettségét, hiába melőzik Sándor fejedelem nevének említését...

népességi országban sokkal magasabb szá- zalezékét lehet hadi szolgálatra alkalmazni, mint egy ritka népességű országban; mert ez utóbbi jobban megéri a munkaerő elvonását...

vinista s a Németország elleni revanche apostola, abból a szempontból ítélte meg az orosz hadsereg becsét, hogy Franciaország szövetségét óhajt látni Oroszországban Németország ellen...

hátrányos következményeket vonhat maga után. Mi mind ennek dacára elvben nem vagyunk ellene a törvényjavaslattal. Mi helyeseljük a póttartalék szaporításának tulajdonképeni s általunk fennebb jelzett okait...

Budapest, márcz. 2.

A kongresszus és a pártok ügyében az első tanácskozás Trefort ágoston valla- s közoktatásiügyi miniszter vezetésével márczius 3-án lesz. Résztvevők a tanácskozásban a vallásügyi, belügyi, s igazságügyi s pénzügyi miniszteriumok két-két miniszteri tanácsosa, a káoszintézményi kir. ügyvezető s a püspöki kar részéről a káoszai bírók orsz. és egy-éves s szatmári püspök.

Tisza Kálmán miniszterelnök, gr. Szapáry pénzügyminiszter és gr. Szechenyi kereskedelmi miniszter szombaton Bécsbe mennek, hogy a vasárnap ó felsége elnöklete alatt Bécsben tartandó kö- zös miniszteri értekezleten részt vegyenek, a melynek tárgyat a függőben lévő kiegyezési tárgyalások fogják képezni. Ha a képviselőségi tárgyalásai megengedik, akkor gróf Szapáry és gróf Szechenyi miniszterek mivel az irisheli tárgyalá- sok semmi kihatást sem nyújtottak eredményes be- fejezéshez.

Az új népfelkelési törvény.

A nagyhatalmak szárazföldi hadseregeinek ereje összes formációiban, kivéve a népfel- kelést, a legújabb kimutatások szerint a papíron következő: Oroszország 2,500,000, Fran- ciaország 1,900,000, Németország egy mil- lió 500,000, Ausztria-Magyarország 1,240,000 és Olaszország 800,000 ember. Ez Orosz- országban az összes lakosság 24,5%-ának, Franciaországban 4,60%, Németországban 3,33%, Ausztria-Magyarországban 3,25%, és Olaszországban 2,50%-ának felel meg. A szolgálati idő az álló hadseregben és a honvédségben Oroszországban 15, Franciaor- szában 14, Németországban és Ausztria- Magyarországban 12 és Olaszországban 12, eselleg 7 évet tesz; ebből a tényleges szol- gálatra esik Oroszországban 4-5, Francia- országban 3, eselleg 1, Németországban és Ausztria-Magyarországon 3 és Olasz- országban 3, eselleg 2 év.

Ez összehasonlítástól kitűnik legelőbb, hogy épen nincs igazuk a bécsi felhívatalosoknak, ha azt állítják, hogy Ausztria-Magyarország lakossága az összes nagyhatalmak közt aránylag a legkisebb véraldozatot hozza, minthogy Francia- és Németországot kivéve épen mi fizetjük a legnagyobb vétárdóit, vagyis a lakosság 3,25 százalékát.

Sőt mi jelentékenyen többet fizetünk még mint Németország, minthogy itt nemcsak a tényleges, hanem a viszonylagos lakossági számot is tekintetbe kell venni. Egy sűrű

Mennyiségleg Olaszország után mindeneset- re a legkisebbnek tünik fel az összeállít- tásban a mi haderónk. Itt azonban nem egyedül a számot kell tekintetbe vennünk, hanem nem csekély fokban mérvadó a had- seregek belső szervezése, a mozgósítás módja, a hadsereg kiképzése és szelleme, a felfegyverzés, a belpolitikai viszonyok, stb. Így látjuk, hogy a német hadsereg jelenté- kenyen kisebb a francziánál, és Németor- szában még sem jut senkinek eszébe, a hadsereget a francziával nem egyenléri- tüknek, sőt erősebbnek tartani, s erre van is alapos okuk. Nem is tesznek semmi erő- szítést a hadsereg növelésére. Abból, ha az állam a legnagyobb hadsereggel bír, nem következik még, hogy kellő időben a legtöbb katonát tudja a harczerébe vinni, valamint másrésztől ama harczeréati szölamnak is megvan a maga határa, hogy «sohasem le- helünk elég erősek a háborúra.»

A mi haderónk mennyiségleg mint minősé- gleg olyan, hogy hátrán szemébe néz- hünk bármely ellenségnek. Midőn ha haderón- ket támadó értéke vagyis cselekvési képes- sége szerint mint erőt a csatáretlen más hadseregekhez viszonyítva jellemezzük, nem akarjuk saját egyéni ítéletünket latba vetni, valamint azt sem, melyet a bécsi hadiiskolá- ban tanítanak, hogy a mi hadseregünk 1/2-2-szer tulnyomóbb az olasznál és 1/3-szer az orosznál, hanem egy külföldi szaktekin- tely ítéletére hivatkozunk. Seguin francia katonai író «A közelebbi hadjárat» című tanulmányában, mely Francia-, mint Német- országban feltűntetést, s melynek német fordítása a legrovidebb idő alatt több kiadást ért, a nagyhatalmaknak támadó fellépéséhez rendelkezésükre álló harczeréit a következőké- zőképpen állapítja meg: Németország 756,000, Franciaország 648,000, Ausztria-Magyaror- szág 650,000, Olaszország 315,000 és Oro- szország 300,000 ember.

Ez a megállapítás körülbelül megfelel a valóságnak, s a hatalmak erőinek viszonya egymásközt mindenesetre helyes. Kiváló figyelmet érdemelnek az orosz hadseregre vonatkozó adatok, melyek minket minden mások fölött érdekelnek. Es ki kell emelnünk, hogy Seguin a leghatározottabb chau-

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 2-án.

A törvényhatóságokról szóló törvényjavaslat általános tárgyalásának második napja élénkebb és változatosabb volt, mint az első. A szónokok gyorsabb egymásutánban váltották fel egymást, s habár ma is az általános fejtegetések domináltak, polemikus hang is vegyült a vitába. Az első szónok Bartha Miklós volt, ki a függetlenségi és 48-as párt részé- ről terjesztett be határozati javaslatot. Beszédre ugy a szónoki forma, mint a tartalom gazdagsága, az érvek sikerült csoportosítása és az előadás meggyőző ereje szempontjából egyaránt kiváló figyelmet érdem- mel, s az egész hátra élénk hatást tett. Az eddigi vitában kétségtelenül a Bartha beszéde volt a legsikerültebb szónoki alkotás, melynek beszéd fokozza az álláspont tökéletes meghatározására alkalmas érvek csoportja. Védelmére kell a megta- madott önkormányzatnak, élesen kikelt a jogsorbi-

A KÁRTYÁS LEÁNYA.

LOUIS ULBACH ELBESZÉLÉSE.

Gyakran kérdeztem magamtól, vajon anyám, midőn férjéért imádkozott, nem adott egyszeresind, akaratla ellenére is, hitát az égnek? Ez a gyászos halál retentő rabszolgasságból szabadította ki, s most már joga és kötelessége volt, hogy engem egyedül szeressen és saját belátása szerint oklaxson. Még aznap este elégette férfi-ruhámat, a házbán pedig nem hagyott meg egyetlen kártyát is. De, fáj- dalom, pénz sem igen maradt a házbán, s mikor az egyháznak meg kellett a gyertyák árát s az én számomra gyászszólat kellett, alig maradt annyi, hogy egy hétre való kenyeret felköljöl. Mikor még a kertben, apám holtesté mellett voltam, meg akartam fogadni, hogy sohasem eszabítalom el magamat többé a jäték szenvedélye által. Nem emlékszem már, mi akadályozott meg akkor abban, hogy ezt az ünnepélyes fogadást megtegyem. Azóta gyakran gondoltam rá, de attól félttem, hogy túlságos fontosságot tulajdonított egy ily erkölcsi el- határozásnak, s nem igen volt kedvem ahhoz, hogy önként vessem magamat alá egy magam ellen tett eskünek. Helyzetünk épen nem volt fényes. A nyomor olyan fenyegetően közeledett, hogy a rémült be- békította minden akaratérőnk. Anyám munkárolt becsült — hagytam, hogy becsüljen. Előre láttam volt ezt a sanyaru szükségességét; de büszkeségem irizott a munkától, melytől búságnak tekintettem. De nem volt választás. Kenyeret csak a mindennapi keserves munka adhatott, vagy pedig a bűn és a könyörületesség juttathatott. Amaz nagyon sanyarú, emez borzalmasnak tetszett. Sem megalkodni, sem silyedni nem akartam. Feketeheletlen büszkeség foglalta el szívemben mind- annal erőnyek helyét, a melyeket bennem kifejeles- tenem akartak. Anyám könyörgött, de én ma- kac maradtam, s némán vártam sorsomat. Mire vártam? Véletlen sorsfordulásra, szerencsére; a kártyás osztóne érvényesült bennem: az esle- gességre számítottam. Eszelőség volt ez, de nevel- tésesemmel fogva nem tehettem egyebet, s volt erőm ahhoz, hogy a télség megrögzöttségében meg- maradjak. Anyám nem küzdött ellenem, de a lehető legjobb módot választotta ahhoz, hogy kivánságának engedjek. Munkát keresett magának s talált is, s egy reggel elment, hogy hazavigye. Midőn láttam, hogy a szegény asszony egyetlen szemrehányó, gáncsoló szó, egyetlen intés nélkül dolgozik kettőnk helyett, pirultam s megesküdtem, hogy öngyilkos leszek. Keptelenségnek látszik mindez — de ilyen volt életem. Olyan lényt neveltek belőlem, a ki állhata- os akaraterejével fogva megmaradt önének, de a nő szelid önmegadása, gyöngédsége nélkül. Mindez ideig egyetlen szenvedélyem volt: a gaz- dagság, a hatalom szeretete. Olybá tekintetem ma- gamat, mint a ki igazi rangjából leslyesett s vágyam az volt, hogy oda ismét fölemelkedjem. De miként a jogaikban bizakodó bukkolt fejedelem, kik valami csodára, az ég közreműködésére számítanak, én is csak álmodoztam, de nem cselekedtem. Azt pedig, hogy beszenvedzem magamat, nagyon is drága ár- nak tartottam volna a világ minden gazdagságáért és koronájáért. Nem voltam pénzösorv: nem is voltam szoba; kívántam a kincseket, de nem azért, hogy halomba gyűljtessem, hanem hogy elköltssem. A munka csak a mindennapi kenyeret, a közpészteri élelmoldó ad- ható volt magam: ezért nem kellett. S mivel más módon lehetetlen volt gazdagsághoz jutnom: legyő- zöttnem valottam magamat és tízenyolcvan éves ko- romban, minden szépségem mellett (bizavást elhíhetl akarék, hogy szép voltam), a nélkül, hogy valaha szereltem volna, a nélkül, hogy bántott volna vala- miért a lelkiismeret vagy bünrét kellett volna ve-

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon

Eljárás ellen van kifordásunk; mert ha a megszállott tartományokban lekötött vé- derő pótlásáról gondoskodik, ezzel csak köte- lességet teljesít. A baj orvoslására választott út azonban annál inkább perhorreszkáló, minthogy véderőnk gyöngésgének ily tul- zott és helytelen feltüntetése más nagy ha- talmakkal szemben, ártalmára van véderőnk öntudatának s megingalhatja a lakosságnak a sereg vitéségébe és harczerétségébe ve- tet igazolt bizalmát, mi politikai hanyodalmak közben, hol a megoldás érdekében kato- nai erőnkre kell hivatkozunk, nagyon



a melynek fontosabbak nem igen kerülnek bírói elbírási alá.

De végül a közigazgatásnak azt a másik egzisztenciáját, hogy a közigazgatás a lehető legjobb materialelel...

A mi feladatunk az, hogy az állami fejlődés azon nagy mértékét, melyet 1848-ban megkezdettünk, most ne...

Az elnök úr Zichy Antal szólni fel.

Feladatom a bizonyos tekintetben ellen, mely az előző nyilatkozat beszédeim átvenni...

Nagyon megelégedtem, hogy ezen a halálhírről hangzottak észrevételek a porosz rendszernek s dicsőítői...

Bartha Miklós a választási rendszer egyszerűsödését és olcsóságot stb. hangzottatta. Akkor helyben vissza az ingyen...

A szónok beszéde a főispánok hatásköréről, s észrevételeket tesz azokra az ellenérvelések, melyek a baloldali...

Sokszor hallottuk azgy ódítókat, mely miniket a nullák megnevezésével szert megkülönböztetik...

Thaly Kálmán. Keresnek politikát!

Zichy Antal: Ilyen költészet a fennfoglalt helyzetnek az a compromissum is, a melynek fogva a legutóbb...

Lepeit meg úgy, mint az, midőn eme szakaszban a bírói függetlenség veszélyeztetését, vagy az az ellen irányuló...

Ulvastam, midőn a törvényjavaslat megjelent — és azt annak illusztrálását, hogy tudtam, mi fog következni...

Különböz, hogy határozott nyilatkozattal még tartozom. (Halljuk!) Ez az, hogy én a bírói függetlenséget soha...

Csak egy pár igen rövid észrevétel kívánok megtenni. (Halljuk!) Igen sajnálom, hogy Grünwald t. képviselő...

De meg is mondom, miért ez az én álláspontom a választási és a kinevezési rendszerrel illetően. Könyvtelen...

Ez az, hogy az én szememben az az igazság, hogy az az ember, aki szívesebben engedelmeskedik annak a tisztviselőnek...

Ez az, hogy az én szememben az az igazság, hogy az az ember, aki szívesebben engedelmeskedik annak a tisztviselőnek...

Az az igazság, hogy az én szememben az az igazság, hogy az az ember, aki szívesebben engedelmeskedik annak a tisztviselőnek...

De én a magam részéről, — bár mondom semmi sem...

1870-ki törvényben megvan, a megyei felterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei felterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

1870-ki törvényben megvan, a megyei fterjesztéssel szemben, a jelen javaslatban pedig megvan még egy...

az ellenzékéről és kiterjesztette rá is jubilaris áldását, jökeidvő adakozásainak kevésbé platonikus előnyében...

Es mitán a szeresze forgandó, ha az egyik megvédené, holnap a másikat nyugdíjazásukkal az elcsúsztat; ma holnap annyira volna a főispán, hogy minőn je ka bábú emberben a főváros utczáján, ha nem is volt mi...

Azt mondja Darányi, hogy a közpösztyál nálunk választási költészeket mutat meg az országban. Pártyul nálunk az egész keresztény földirtókész nem, (Ugy van a hal és szélis bal német pártján) de legjobban...

Ezen osztály képes egyelőre még ma vezetője lenni a nemzetünk egy mezzesztályi politikai főnövényén, de ezen vezető misszióját csak a nép szívében bírtatni...

Az Országgyűlési mérsékelt ellenzék Ernuszti Károly elnökelé alatt tartott máj értekezleten folytatva a törvényjavaslatról szóló törvényjavaslatról...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék Ernuszti Károly elnökelé alatt tartott máj értekezleten folytatva a törvényjavaslatról...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék Ernuszti Károly elnökelé alatt tartott máj értekezleten folytatva a törvényjavaslatról...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék Ernuszti Károly elnökelé alatt tartott máj értekezleten folytatva a törvényjavaslatról...

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék Ernuszti Károly elnökelé alatt tartott máj értekezleten folytatva a törvényjavaslatról...

VIDÉK. \* A veszprémi közgyűlésről lapunk ma számbában egy közlemény jelent meg, mely több lapozh beküldött, mely azonban a valószínűleg leveles dobozban nem felelt meg. Veszprémi rendes levelezőnkől a következő tudósítást vetük: A város az az év végén a városi építési költségvetéséről levélben szó: Eötvös Károly nagyhalálára készült feljegyzés, hogy az eredetileg 1800000 forintos tervezett új megépítésnek, most már 3750000 forintosra emelkedett, a papnapt adóterhelést a megye négy szegényebb részén egyenlően állanak arányban a földművelők, hogy az előző évi építési kontraktusok — ha némi áldozatok árán is — lehetőleg feloldassanak, ha ez nem lehetséges, azok a költségvetés feloldásának a feloldó költséget iránt előnyös kötés egyeztetésnek. Ez a döntvényt az egész jelelvolt meggyőzősége pártolta. Pártolta maga a megye elnöke, a városi bizottság nevében és megjelentetésében Szabó Imre előadó is. Kinek proponált módosításához Eötvös Károly is készséggel hozzájárult. Eötvös Károly gróf főispán jelleme a kérdést, hogy a bizottság jelenleg, vagy pedig az Eötvös-féle indítvány fogadásánál áll. Eötvös vezérlelti szavazás kérelmet. Midőn az erre vonatkozó ívet Kotsaryk főispán kezébe vóna s felolvastán akarván meggyőzősége győztesen kijelenti, hogy ő már kimondta a határozatot a bizottság jelentés elfogadásá értelmében. Ez egész megnövezt láthatólag az alispán vételét. Ezt a határozati kimondást senki se hallotta, de igen azt, hogy a közgyűlés (intézkedés a veszprémi szavazást kérte. Eötvös erre a botrányos eljárásra kijelent, hogy ezt a határozati kimondást megjelölve, egész felkelt helyéről s midőn a tereből kiment, Eötvösrel távozott a meggyőzősége legnagyobb része, s az összes közönség úgy, hogy csak a hivatalnokok maradtak ott. \* Debrecenből: A debreceni szűrtől meggyőzősége lapunknak: A debreceni ref. egyház főnököknek nagy szűrtől meggyőzősége levélben nyugalomban törvényeségi bíró s a magyar tudományos akadémia tagjai választottak meg.









KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Lovellélt tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. és a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

A. B. Gavalléroktól levett férfi ruhák... Eladás. Butor üzlet felosztás. U. J. Raganyos szab. ágymatrakok... Batorított részletfizetés...

Valódi villányi... Kisebb telke tulajdonosoknak... Alkalmazást keres... Pincemesteri...

Egy gazdasági-igazgató... Oktatás. Egy nevelő... Vétel. Dohánytörszó... Lakás és bérlet.

Gazdatiszt... Budán. Különféle. Dr. Müller főorvos... Elgyengültek... Teljes ellátásra...

Budán. Különféle. Dr. Müller főorvos... Elgyengültek... Teljes ellátásra...

Budán. Különféle. Dr. Müller főorvos... Elgyengültek... Teljes ellátásra...

Szék-ülhelyek... Elszedett... VÉR-... NARANCSOT... SAI VARI N. Triest.

Sok ezer... Szék-ülhelyek... Elszedett... VÉR-... NARANCSOT... SAI VARI N. Triest.

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám... szepességi vászonraktárát. Legujabb javított PATENT-HUNGARIA vetőgépe!

Ő felsége... az osztrák császár és Magyarország apostoli királyától... KELETI J.

Uri vagy női... sérvkötő... Egyenestartó... KELETI J.

A FRANKLIN-TÁRSULAT... A MI AZ EMBERT KÖRNYÉKEZI... Dr. Berlin munkája nyomán...

AYALA & Co. CHAMPAGNE... RADANOVITS TESTVÉR uraknál... HAJÓS EMIL, KÓTÁJ pr. Nyiregyháza.

Posztó... Olassa az árakat és bámulni fog! Bál és társasági cipők!

LUSER L. turista tapasza... Bízosan és gyorsan ható szer... Csak akkor valódi...

Arverés... Valamennyi intézkedés... Csodtömeg-végeladás!... Dr. Robitzek József...

Arverés... Valamennyi intézkedés... Csodtömeg-végeladás!... Dr. Robitzek József...

MIDY-féle... ANTI-ALCAPSULÁK... A mindennemű tilkos betegség...

Posztó... Olassa az árakat és bámulni fog! Bál és társasági cipők!

Posztó... Olassa az árakat és bámulni fog! Bál és társasági cipők!

KARLSBADI... A karlsbadi Ásványvíz... Ház és téli gyógyítás.

Hirdetmény... a mélyen t. katonatiszt... BUTOROK... ANGOL KÉPES REGÉNYEK.

WALSER FERENCZ... árvizmentesítő szivattyuit... Alapított 1858-ban.

PALLAS... A PÁRBÉR-VITÁHOZ... A PÁRBÉR JOGI TERMÉSZETE... A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON.

MENTHIN... Legjobb szer... A GANZ és TÁRSA VASÖNTÖ ÉS GÉPGYÁR.

MENTHIN... Legjobb szer... A GANZ és TÁRSA VASÖNTÖ ÉS GÉPGYÁR.

FRANCILLON R. E. HOMOKBÓL FONT KÖTELEK... BESANT WALTER FORSTER DÓRA... EDWARDS B. AMÁLIA A NYOMA VESZETT... BLACK WILLIAM JOLÁN... PAYS JAKAB... GY FEDEL ALATT.

FRANCILLON R. E. HOMOKBÓL FONT KÖTELEK... BESANT WALTER FORSTER DÓRA... EDWARDS B. AMÁLIA A NYOMA VESZETT... BLACK WILLIAM JOLÁN... PAYS JAKAB... GY FEDEL ALATT.

Kész uri ruhák... tisztá gyapjából jótállás mellett... Hirdetmény.

PALLAS... A PÁRBÉR-VITÁHOZ... A PÁRBÉR JOGI TERMÉSZETE... A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON.

MENTHIN... Legjobb szer... A GANZ és TÁRSA VASÖNTÖ ÉS GÉPGYÁR.

MENTHIN... Legjobb szer... A GANZ és TÁRSA VASÖNTÖ ÉS GÉPGYÁR.